Каталог минибаров

Cold Vine MCA-28WG

Минибар Cold Vine MCA-28WG

Розничная цена Cold Vine MCA-28WG: **16199 py6.**

Артикул: **MCA-28WG**

Минибар Cold Vine MCA-28WG Элегантный, эргономичный и функциональный минибар лидирующего бренда Cold Vine подойдет как для личного использования, так и для развития гостиничного бизнеса. Помимо пищевой продукции, храните косметические мази, бальзамы и натуральную косметику, которая требует специальных условий хранения. Полностью бесшумный Приоритет минибара MCA-28WG бесшумная работа (ОдБ). Устанавливайте минибары Cold Vine в отельных номерах или в личной спальной комнате. Эффективная работа и технологичность модели обеспечат спокойный отдых гостям. Максимум комфорта Большинство людей привыкли при случайном ночном пробуждении выпивать стакан прохладной воды, для этого приходится вставать и совершать много лишних движений - с минибаром Cold Vine MCA-28WG будет проще! Компактная модель легко умещается на тумбочке рядом с кроватью.



Наслаждайтесь любимыми напитками в ночное время суток, не вставая с постели. Приятное светодиодное освещение не режет глаза и позволит с легкостью сориентироваться по содержимому даже спросонья. Cold Vine оставляет за собой право изменять параметры без предварительного уведомления.

Где купить Cold Vine MCA-28WG?

000 Кондихол

Санкт-Петербург, Васильевский остров, Малый пр. 66 корп. 2.

тел: <u>8 (800) 4444789</u> E-mail : <u>team@condihol.ru</u>

